



拜博口腔疑难种植设计诊断中心挂牌成立

打造口腔种植行业“最强大脑”

“我们的核心竞争力,是学术、技术与服务。”日前,拜博口腔种植复杂案例诊断设计中心(IDDC)种植培训进修基地(上海)正式挂牌。在挂牌仪式暨“数字化种植&无牙颌种植即刻负重修复”主题论坛上,拜博口腔医疗集团创始人,董事长黎昌仁正式宣布,曾任南方医科大学口腔医院、广东省口腔医院院长的中国口腔种植权威——周磊教授正式加盟拜博IDDC,成立拜博IDDC——周磊种植联合体。

高难度种植设计诊断有望得到名家指点

“由于遗传或者用牙卫生等因素,许多中老年人出现了牙骨缺失、牙周病、残根残冠多、骨结合能力差等问题。这些缺牙的人群常常会因为‘不符合种植条件’而被一些医院拒绝。”黎昌仁指出,拜博口腔医院经常遇到这样的患者,他们抱着试试看的态度来到这里。

拜博口腔不能拒绝病人的求医希望。但是,如何解决这些高难度的种植问题呢?IDDC就此应运而生。“以周磊教授为学科带头人, ID-DC整合拜博口腔医疗集团种植专家、骨干种植医师以及国际优秀医疗资源,连接拜博集团旗下属各医疗机构,以复杂种植病例的国际国内会诊和诊疗为发力点,形成多基地、大中心的口腔种植临床学科联合体。”黎昌仁解释说,依托于拜博集团专家资源和全国200余家医院诊所, IDDC将构建一个集团种植“最强大脑”,打破地域限制,实现资源共享。

自推出以来, IDDC先后

在长春、沈阳、北京、深圳等全国范围内共计落地16个数字化种植基地,实现了一系列的成功案例。目前,上海拜博IDDC设计中心已为不少高难度缺牙患者提供了高效的种植牙解决方案,比如无牙颌种植即刻负重修复,尤其是对全口/半口牙缺失、种植牙失败等疑难种植牙患者是一种很好的选择。

黎昌仁对拜博的期许是“百年老店、国际精品”。他认为,要做到百年传承,必须坚持医疗品质为。

将建立种植的规范化、同质化服务体系

“拜博有200多家医院、诊所,对医疗质量管理要求非常高,这样的体量、规模,在全国也是极少见的。”曾长期担任大型公立医院医疗副院长的周磊教授坦言,民营口腔医疗集团的发展前景对他而言是有很大的吸引力的。据悉,周磊教授还将担任上海拜博IDDC种植培训进修基地的种植专委会主席,此次拜博口腔IDDC——周磊种植联合体,是第一个以他的名字命名的平台,他希望把公立



医院在医疗质量方面的培训、管理经验带给拜博口腔,和拜博口腔一起探索一条适合中国民营医院发展的规范化管理模式,在口腔种植领域提升整体的服务质量,带给患者同质化的服务,“未来我们的口腔种植医疗,应该像肯德基、麦当劳一样,无论你进入哪家拜博口腔医院,你得到的治疗都是一样的。”

据悉,拜博口腔目前有近300位口腔种植医生,将通过内部的选拔培训机制,选择合适的人才加入周磊种植团队,同时, IDDC引进了数字化导板种植技术,为医生的诊断、治疗提供便利。

拜博口腔医疗集团执行总裁黎强指出,周磊教授多年在

口腔种植领域的经验和口碑是非常珍贵的财富,未来,周磊教授将以其丰富的从业经历和先进的教学理念,助力上海拜博进一步提升医疗质量,加强学术建设,力求种植领域的人才队伍以及医疗水平提升一个新的高度。

口腔医疗服务体现人文精神

“在拜博,我们不仅有精湛的技术,也有优质的服务。”济南拜博口腔医院院长刘挺立教授指出。“我们的病人是全预约制的,每位病人都会有专门的客服人员了解他的全部情况,帮他预约最合适的时间。如果

有病人等候超过十分钟,就会有咖啡送上,如果超过20分钟,护士会带他去医生的诊室,由医生亲自向他解释为什么前面一个病人会超过时间以及他可能还需要等候多久,取得病人的谅解。”

精准预约不让病人等候过久,是一种服务,但是,如何消除病人看牙的恐惧,建立患者对治疗的信心,帮助病人更好地恢复,则对服务有更深层次的要求。“医疗作为一种特殊的服务,需要全体医护人员的共同努力。”刘挺立教授指出,未来,拜博口腔将以正畸、种植、儿童口腔三大板块作为战略发展目标,努力为患者提供充满人文关怀的医疗服务。



拜博口腔全国连锁
BYBO DENTAL NATIONAL CHAIN

小牙齿大幸福

拜博口腔爱牙月

1 家庭免费口腔检查

2 牙齿种植:
进口种植体+全瓷冠: 200抵2000,
再享满1万减1千折上折。

3 隐形牙齿矫正: 400抵4000

4 全瓷修复: 8.8折

0531-82389888

拜博口腔医疗集团 济南拜博口腔

地址:历下店:历山路65-1号;天桥店:明湖西路1771号
www.jnbybo.com / 看牙我选拜博口腔



北京 上海 广州 深圳 江苏 山东 浙江 河南 河北 辽宁 四川 湖北 湖南 福建 天津
安徽 陕西 江西 重庆 黑龙江 吉林 云南 贵州 海南 珠海 大连 东莞 温州 洛阳 山西